

第11届全国民族运动会倒计时20天动员会召开 高新区再动员再部署全力以赴

本报讯 第11届全国民族运动会进入倒计时20天动员会在高新区召开,高新区各行业300多人参与,为各项筹备工作再做动员部署。

记者从会上了解到,按照《第十一届全国少数民族传统体育运动会赛区委员会暨单项竞赛委员会组建方案》要求,为进一步做好高新区承担的竞赛表演组织工作,结合工作实际,建立高新区赛区“1+2+5”工作格局(“1”即高新区赛区,“2”即郑州大学和河南工业大学两个分赛区,“5”即5个单项竞赛委员会),全力推进各项相关工作。

高新区将努力以一流的比赛场馆、一流的赛事组织、一流的服务保障为目标,以竞赛表演组织工作属地化、扁平化、实体化为原则,以高效的运转机制、完善的组织架构和明晰的目标分解为保障,通过完善机构、落实责任、细化方案、高效运转,确保第十一届全国民族运动会竞赛表演工作圆满举行。

第11届全国民族运动会在高新区分为河南工业大学、郑州大学两个赛场,竞赛项目有民族式摔跤、花炮、押加、蹴球、高脚竞速、板鞋竞速等共6个大项。

高新区党工委书记、管委会主任王新亭指出:“服务保障全国民族运动会是我们必须扛起的政治责任。现在距离运动会开幕式仅剩20天,时间紧、任务重,全区上下务必要保持发扬特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献的作风,分秒必争,紧张快干,一天也不拖,一刻也不松,对标‘五个一流’,把各项工作做实做好,以万全准备迎接好、服务好、保障好全国民族运动会,为全国民族运动会胜利召开做出高新区应有的贡献,以优异成绩迎接新中国成立70周年!” 记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭



新闻1+1

高新区召开全国民族运动会工作推进会

本报讯 8月12日上午,市政府副秘书长、高新区党工委书记、管委会常务副主任张红军组织召开第十一届全国少数民族传统体育运动会高新区赛区委员会暨单项竞赛委员会工作推进会。张红军要求各单位要坚守“安全第一、政治为魂”的基本理念,以舍我其谁、只争朝夕的精神状态,严格落实责任,全力冲刺攻坚,形成全民行动、全城行动的生动局面。

高新区各单项竞赛委员会工作人员于8月12日起分别进驻郑州大学和河南工业大学,开启集中办公,每项任务具体到人、到岗、到点,实现“任务全覆盖、点位无盲区、人员全链条、联动无间隙”,构建了责任清晰、保障有力、运行高效的指挥体系,坚决做到令行禁止,高标准、高规格完成民族运动会高新区赛区赛事工作。

记者 孙庆辉 文/图

区领导检查软弱涣散党组织整顿工作

本报讯 8月15日上午,区党工委书记张良才到沟赵办事处堂李村检查指导软弱涣散党组织整顿工作。

张良才一行来到堂李村党群服务中心仔细查看了堂李村软硬件设施建设等情况。座谈会上,软弱涣散整顿驻村工作队首先汇报了《沟赵办事处堂李村软弱涣散党组织整顿工作方案》;随后,张良才一行分别详细听取了沟赵办事处、堂李村关于软弱涣散党组织整顿工作开展情况的报告,认真询问了堂李村“两委”关于回迁遗留问题、项目推进问题等,全面了解了堂李村各项工作开展情况。

张良才提出,一是要增强思想认识,提高政治站位。要充分认识到软弱涣散党组织整顿工作的重要性和必要性,将软弱涣散党组织整顿提升到最重要的位置。二是要强化问题导向,加快整顿到位。针对村“两委”班子不健全、支部组织生活不严肃、支部凝聚力不强、群众满意度不高等问题,要坚持政治标准优先,选优配强班子队伍,确保各项制度落实到位。三是要以党建为引领,增强支部战斗力。要认真履行主体责任,加强组织建设,切实将群众团结在支部周围,以党的建设高质量推进各项事业发展,不断提升群众的幸福感和获得感。

记者 孙庆辉

高新区召开处置非法集资工作推进会

本报讯 8月14日,郑州高新区召开2019年防范打击和处置非法集资工作推进会,要求确保有序、有力、有效化解金融风险隐患,牢牢守住不发生系统性区域性金融风险底线,维护群众合法权益,维护社会大局稳定,为高新区建设千亿级世界一流高科技园区做出应有的贡献。高新区党工委书记、管委会主任王新亭,市政府副秘书长、党工委书记、管委会常务副主任张红军等出席会议。

会议的主要目的是贯彻落实7月3日全市打击和处置非法集资工作会议精神,进一步强化领导分包涉嫌非法集资案件及高风险公司工作,进一步健全打击和处置非法集资案件工作机制,安排部署2019年下半年高新区打击和处置非法集资工作。

会议通报了高新区2019年防范打击和处置非法集资情况,宣读了工作实施方案;梧桐办事处、高新公安分局和高新区法院就做好2019年防范打击和处置非法集资工作依次做了发言;石佛办事处、沟

赵办事处、枫杨办事处、梧桐办事处和双桥办事处向管委会递交了“2019年防范打击和处置非法集资工作承诺书”。

张红军表示,做好防范打击和处置非法集资工作既是落实“三大攻坚战”部署要求的重点任务,又是推进高新区高质量发展的重要基础。全区要深刻认知这一工作的重要性,进一步增强责任感、使命感。要通过领导包案制度,稳步推进非法集资案件数量逐步下降,牢牢守住不发生系统性区域性金融风险底线。要增强“四个意识”,认真履职尽责、以功成不必在我的境界,勇于担当,强力稳控,及时依法果断处置,维护社会大局稳定。

王新亭指出,金融是经济的血液,是高新区发展产业的重要保障。如果金融“贫血”,产业发展没有后劲;如果金融得了“血液病”,发展也会出问题。对待金融工作,既不能因噎废食,也不能一放了之,高新区要一手抓繁荣发展,一手抓规范监管。当下中央把防范金融风险作为三大

攻坚战之一,经济运行进入“挤泡沫”环节,供给侧结构性改革也会让一批落后企业退出,因此全区要树立长期战斗的思想,既要抓繁荣发展,也要抓规范监管,杜绝发生系统性区域性金融风险。

王新亭强调,对今年已立案的案件,要有序规范做好相关化解工作,稳扎稳打向前推进;对在控案件要抓紧侦查,坚持一案一策,做好稳控排查;要实事求是,加强工作,力争不再出现新发案件。全区整体要坚持“减存量、控增量、稳大局”的方针做好下半年工作。要划清生产经营风险和非法集资之间的界限,梳理案件办理流程,明确每一环节责任单位,做好存量案件化解。要通过办事处联系群众端、通过园区运营中心联系企业端,争取早识别、早发现,加大宣传力度,及早公告公示,控制增量。工作节奏上要敏感时点做好统筹,遇事及时果断处置,确保信息畅通,保证实现工作目标,为全区社会大局稳定做出积极贡献。

记者 孙庆辉

高新区招聘事业单位工作人员入职培训班开班

本报讯 8月13日,高新区2019年公开招聘事业单位工作人员入职培训班顺利开班。开班仪式由人力资源局负责人主持,区党工委书记、管委会副主任张静伟发表讲话。

开班仪式上,培训班班委成员及各组组长首先分别做了自我介绍和表态发言,展现出朝气蓬勃的良好精神风貌,同时表达了对未来的美好期待。之后,张静伟代表区党工委、管委会向新入职人员表示祝贺和欢迎,并向大家介绍了高新区的基本情况。他鼓励大家要通过入职培训尽快了解高新区区情区况,初步掌握开展新工作必需的知识技能,迅速完成角色转变,适应岗位要求,在新的人生起点上开好头、起好步。

张静伟提出了3点希望和要求:一是要主动增强融入高新区的意识,自觉与高新区思想上同心同德、目标行动上同心同向;二要切实增强适应工作岗位的本领,自觉做到勤于学习、踏实肯干、团队合作、廉洁自律;三要尽快熟悉工作职责,结合自身优势明确工作目标,进入工作角色,努力抓住机遇,有所作为。

开班仪式结束后,区开放创新工作领导小组副组长兼办公室主任以《郑州高新区——正在崛起的智慧新城》为题目,为大家上了精彩的第一课。

记者 孙庆辉

